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Яков 5:16  И тъй, изповядайте един на друг греховете си, и молете се един за друг, за да 
оздравеете. Голяма сила има усърдната молитва на праведния. 
 
Колосяни 4:12  Поздравява ви служител Исус Христов, Елафрас, който е от вас, и който 
всякога усърдно се моли за вас, да стоите съвършенни и напълно уверени в всичко що е 
Божия воля. 
 
Римляни 15:30-32  А моля ви се, братя, заради нашия Господ Исус Хртистос, и заради любовта, 
която е плод на Духа, да ме придружават усърдна молитва към Бога за мене,  31  та да се 
избави от противниците на вярата в Юдея, и моята услуга за Ерусалим да бъде благоприятна 
на светиите;  32  и с Божията воля да дойда радостен при Вас, и да си почина между вас. 
 
Деяния 12:5  И така, те вардеха Петра в тъмницата; а църквата принасяше пред Бога усърдна 
молитва за него. 
 
2 Коринтяни 12:7-8  А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, даде ми се трън 
( Или: Мъченически кол. ) в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям.  8  
Затова три пъти се молих на Господа да се отмахне от мене; 
 
Осия 5:15  Ще си отида, ще се върна на мястото си, Додето признаят грешката си и потърсят 
лицето Ми; В скръбта си ще ме търсят усърдно, казвайки; 
Осия 6:1  Дойдете, да се върнем при Господа; Защото той разкъсна, и той ще ни изцели, 
Порази, и ще превърже раната ни. 
 
Изход 33:9-23  И когато влезеше Моисей в шатъра, облачният стълб слизаше и заставаше на 
входа на шатъра, и Господ говореше на Моисея.  10  И всичките люде гледаха облачният стълб, 
който стоеше на входа на шатъра, и всичките люде ставаха, всеки на входа на шатъра си, та се 
кланяха.  11  И Господ говореше на Моисея лице с лице, както човек говори с приятеля си; а, 
като се връщаше Моисей в стана, слугата му, младежът Исус Навиевият син, не се 
отдалечаваше от шатъра).  12  Моисей, прочее, рече Господу: Ето, Ти ми казваш: Води тия 
люде; но не си ми явил, кого ще изпратиш с мене; но пак Ти си ми рекъл: Тебе познавам по 
име, още си придобил Моето благоволение.  13  Сега, прочее, ако съм придобил Твоето 
благоволение, покажи ми Моля Ти се, пътя Си, за да Те позная и придобия 
благоволението Ти; и разсъждай, че тоя народ Твои люде са.  14  И Господ каза: Самият Аз 
ще вървя с тебе, и Аз ще те успокоя.  15  А Моисей ме рече: Ако Ти не дойдеш с мене, не ни 
извеждай от тука.  16  Защото как ще се познае сега, че съм придобил Твоето благоволение, аз и 
Твоите люде? нали чрез Твоето дохождане с нас, така щото да се отделим аз и Твоите люде, от 
всичките люде, които са по лицето на земята.  17  И Господ рече на Моисея: И това, което си 
рекъл, ще сторя, защото си придобил Моето благоволение и те познавам по име.  18  Тогава 
рече Моисей: Покажи ми, моля, славата Си.  19  А Господ му каза: Аз ще сторя да мине пред 
тебе всичката Моя благост, и ще проглася пред тебе Името Иеова; и ще покажа милост към 
когото ще покажа, и ще пожаля, когото ще пожаля.  20  Рече още: Не можеш видя 
лицето Ми; защото човек не може да Ме види и да остане жив.  21  Рече още Господ: Ето място 
при Мене; ти ще застанеш при канарата;  22  и когато мине славата Ми, ще те поставя в една 
пукнатина на скалата, и ще те прикрия с ръката Си догде премина;  23  после ще дигна ръката 
Си, и ще Ме видиш изотдире; но Лицето Ми няма да се види. 
 



Римляни 9:15-16  Защото казва на Моисея: "Ще покажа милост, към когото ще покажа, и 
ще пожаля, когото ще пожаля".  16  И тъй, не зависи от този, който иска, нито от този, 
който тича, но от Бога, Който показва милост. 
 
Римляни 8:26  Така също и Духът ни помага в нашата немощ: понеже не знаем да се молим 
както трябва; но самия Дух ходатайствува в нашите неизговорими стенания; 
 
Лука 18:1-8  Каза им една притча за как трябва всякога да се молят, да не отслабват, 
думайки:  2  В някой си град имаше един съдия, който от Бога се не боеше и човека не 
зачиташе.  3  В същия град имаше и една вдовица, която дохождаше при него и му казваше: 
Отдай ми правото спрямо противника ми.  4  Но той за известно време не искаше. А после си 
каза: При все, че от Бога не се боя и човеците не зачитам,  5  пак, понеже тая вдовица ми 
досажда, ще - отдам правото, да не би да ме измори с безкрайното си дохождане.  6  И Господ 
рече: Слушайте що каза неправедният съдия!  7  А Бог няма ли да отдаде правото на 
Своите избрани, които викат към Него ден и нощ, ако и да се бави спрямо тях?  8  
Казвам ви, че ще им отдаде правото скоро. Обаче, когато дойде Човешкият Син ще намери ли 
вяра на земята? 
 
1 Коринтяни 4:7  Защото, кой те прави да се отличаваш от другиго? И що имаш, което да не 
си получил? Но ако си го получил, защо се хвалиш, като че не си го получил? 
 
Лука 22:40-46  И като се намери на мястото, рече им: Молете се да не паднете в 
изкушение.  41  И Той се отдели от тях колкото един хвърлей камък, и като коленичи, молеше 
се, думайки:  42  Отче, ако щеш, отмини Ме с тази чаша; обаче, не Моята воля, но Твоята да 
бъде.  43  И яви Му се ангел от небето и Го укрепяваше.  44  И като беше на мъка, молеше се 
по-усърдно; и потта Му стана като големи капки кръв, които капеха на земята.  45  И като 
стана от молитвата, дойде при учениците и ги намери заспали от скръб; и рече им:  46  Защо 
спите? Станете и молете се, за да не паднете в изкушение. 
 
Михей 7:18-20  Кой е Бог като Тебе, Който прощава беззаконие, И не се взира в престъплението 
на останалите от наследството Си? Не държи гнева Си винаги, Защото Му е угодно да 
показва милост.  19  Изново Той ще се смили за нас, Ще стъпче беззаконията ни; И Ти ще 
хвърлиш всичките им грехове в морските дълбочини.  20  Ще покажеш вярност към Якова, И 
милост към Авраама, Както си се клел на бащите ни от древните дни. 
 
Римляни 11:32-36  Защото Бог затвори всички в непокорство, та към всички да покаже 
милост.  33  О колко дълбоко е богатството на премъдростта и знанието на Бога! Колко са 
непостижими Неговите съдби, и неизследими пътищата Му!  34  Защото, "Кой е познал ума на 
Господа, Или, кой Му е бил съветник?"  35  или, "Кой от по-напред Му е дал нещо, Та да му се 
отплати?"  36  Защото всичко е от Него, чрез Него и за Него, Нему да бъде слава до векове. 
Амин. 
 
 


